

专项行动清退关系保人情保

所有低保对象重新核对信息

本报5月26日讯(记者 李榕 通讯员 柳俊星) 26日,记者从全市“阳光低保”专项行动现场会上了解到,即日起到9月底,德州将完成对所有低保对象的入户调查、信息核对和公开公示,符合条件的低保对象信息将全部录入全省《低保信息管理系统》,并继续享受低保待遇;不符合条件的予以清退。

“目前,陵县20728个低保对象,共清退不符合条件的低保对象1280人。”陵县民政局低

保科相关工作人员称。

“12345市民热线和每月10日的市民政局‘承诺热线’经常接到群众反映低保方面存在漏保、错保、关系保、人情保等问题。”德州市民政局相关负责人称,为促进低保工作更加公开透明,即日起到9月底,在全市范围内开展“阳光低保”专项行动,对全市城乡低保对象重新进行核查清理,把符合低保条件的人员纳入进来,把不符合低保条件的人员清退出去,全面建立低保信

息核对机制,做到应保尽保、应退尽退。

县级民政部门(镇、街道)对所有在保低保对象按规定程序开展入户走访核查,重点核查低保对象的家庭人口、家庭收入、家庭财产变化等情况;市、县民政部门根据工商、税务、人社等部门(单位)提供的信息,对所有低保对象逐一进行家庭收入和财产核对,重点核对家庭收入、机动车辆、房产、社保等信息。

此外,将制定《德州市低

保经办人员和村(居)委会成员近亲属享受低保备案管理办法》,乡(镇、街道)民政干部和村(居)委会成员近亲属(配偶、直系血亲、三代以内旁系血亲、近姻亲以及法律规定的其他直系亲属)申请享受低保的,由县级民政部门直接入户核查和备案,并填写备案表;县级民政部门低保经办人员近亲属申请享受低保的,由市级民政部门进行入户核查和备案,并填写备案表。

县域快讯

禹城>>

端午市场 监管价格

本报5月26日讯(记者 王明婧 通讯员 刘珊) 端午节临近,为确保节日期间市场价格秩序稳定,营造良好的节日消费环境,禹城市物价局开展端午节价格监测以及市场价格检查工作。

加强市场价格监测,重点加强对节日需求旺盛的糯米、粽子及与节日相关的粮、油、肉、蛋、奶等市场价格监测信息分析;加强市场价格巡查力度,组织人员重点对大型超市、农贸市场等场所的巡查,并通过提醒告诫方式,督促经营者加强价格自律,诚信经营;节日期间,安排专人值班,保持“12358”价格投诉举报电话畅通,受理群众对节日期间价格的投诉举报,维护广大群众的合法权益,营造良好的市场消费环境。

宁津>>

多项举措 应对汛期

本报5月26日讯(记者 王乐伟 通讯员 尹会艳) 近期,随着汛期来临,宁津县城管执法局强化防汛队伍、排查安全隐患、做好应急准备工作,确保安全度汛。

宁津县城管执法局将城区的大街小巷、康宁湖景区、垃圾处理场全部责任到人,能够做到汛前自行排查、汛中巡查、汛后核查,能够做到及时动员、拉得出去。

另外,对城区各条道路的雨水井、垃圾坑池、楼顶的户外广告牌匾、灯杆竖牌、福宁河景观带以及康宁湖景区、街道新建绿地的大树、土坡、垃圾处理场的院墙等易因大水、大风引发安全事故的地点进行深入细致的排查,该清掏的清掏,该加固的加固,该夯实的夯实,确保顺利度过汛期。



对抗练习

5月21日至5月26日,德城公安分局分批培训一线民警,以增强应对暴力恐怖犯罪的能力,提升基层一线民警的应急反应和综合实战水平。

本报记者 董传同 通讯员 史学森 摄影报道

本报第二期看房团活动圆满结束

10余组客户达成购买意向

本报5月26日讯(记者 贺莹莹) 25日,由本报与新浪乐居联合举办的2014系列看房团活动第二期圆满落幕。近百名市民参与了此次活动,有的房产项目特意推出了优惠政策,吸引了10余组客户达成购买意向。

据悉,此次看房团路线分别为新湖家园、华山·橡树湾、华嬉庄园、紫麟苑和绿城·百合花园五个楼盘项目。记者了解到,应看房团市民要求,此

次看房团特别增加了一个项目地点,让有意向购房的市民“过足瘾”。

25日上午8时许,看房团准时出发,第一站新湖家园,置业顾问详细地为市民介绍了项目的区位优势、物业配套等。当置业顾问介绍小区有“生活照料中心”这一功能时,不少看房团市民表示很感兴趣,“我与父母一同生活,因我工作较忙,有时候不能赶回来给他们做饭,刚才置业顾问说

小区配有专业人员可对老人全天照料,我觉得非常贴心。”市民龚先生说。

“我就是想换一套稍微大一点的房子,让妻子和孩子生活的更好一些。一上午看了五个项目,了解了不少选房的专业知识,也有几个中意的户型。”看房团的曹先生说。

记者了解到,为了此次看房团活动,房产商也推出优惠让利政策。新湖家园按揭每平方米可优惠335元,一次性付

款优惠每平方米优惠535元,华山·橡树湾交一万抵三万等。

自看房团活动启动以来,得到广大市民的高度关注,咨询电话不断。据了解,由本报与新浪乐居联合组织的2014系列看房团报名活动仍在继续,系列看房团活动将覆盖德州主要楼盘,联合普惠广大购房者,城区、铁西专线看房、楼盘专场看房等活动将相继展开,广大购房者敬请期待。

《乐居德州》2014购房特刊 招商火爆进行中!

齐鲁晚报·今日德州

sina 新浪乐居
house.sina.com.cn

联合出品

系列活动之一:

德州首届“乐居德州——寻找楼盘之美”摄影大赛,记录美丽德州,寻找楼盘之美,全民报名火热进行中!

活动细则:登陆新浪乐居网或电话报名一确认大赛报名资格一集中安排楼盘进行拍摄一上交摄影作品一初选摄影作品一网上投票评选一评委组评选一公布获奖名单

报名电话:13405345939 18653492015

报名网站:德州新浪乐居网(上新浪网房产进入活动专题报名)

作品收集邮箱:249647679@qq.com

系列活动之二:

2014德州大型看房团全城招募!报媒网络强势互动,东西两线集中看房,大巴直通售楼中心!

活动细则:登陆新浪乐居网或电话报名一确认看房路线一集中安排看房活动一提交购买意向书一领取活动礼品

报名电话:18653492015

报名网站:德州新浪乐居网(上新浪网房产进入活动专题报名或上百度搜索楼盘名称点击看房团报名)

